1. Souhrnné opakování


1. Zapiš číslicemi tato čísla a pak je zaokrouhli na řád uvedený v závorce:
a. osm tisíc šedesát pět (na desítky)

b. jeden tisíc pět set osmdesát tři (na stovky)


2. Osmnácti metrová kolejnice má hmotnost 1260 kg. Jakou hmotnost má kolejnice dlouhá 100 metrů?

3. Vypočítejte, kolik dm2 balicího papíru je potřeba na zabalení krychle s hranou délky 12 dm. Kolik dm stuhy potřebujeme na zavázání dárku, jestliže na mašli potřebujeme 20 cm?


4. 
V ČR žije 378 druhé ptáků. Z toho je zařazena  v knize ohrožených druhů. Kolik ptáků u nás žijících je ohroženo?

5. Míša, Danuška a Štěpánka také dávají dohromady peníze na dárek. Míša má 125 Kč, Danuška 112 Kč a Štěpánka 88 Kč. Kolik mohou za dárek utratit? 


6. Vypočítejte: 3 + x = 18			x – 5 = 22  		
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